
Протокол № 18 
засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 
від «31 » липня 2023 року 

 
Присутні:  Кропівний В.М – голова  приймальної комісії, Кириченко А.М, 
Богатирьов Д.В., Голуб Д.В., Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук 
М.В., Сало В.М., Скриннік І.О., Шалімова Н.С., Юрченко О.В., Кузик О.В., Яцун 
В.В., Сербул О.А., Євладенко В.С., Шаповал Є.О. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про затвердження результатiв фахових іспитів, фахових іспитів замість 

ЄФВВ вступників на основі НРК6 та НРК7, які вступають на 1 курс денної та 
заочної форм здобуття ступеня магістра відповідно до конкурсних 
пропозицій 2023 року. 

2. Про допуск до участі в конкурсному відборі осіб на навчання для здобуття 
ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК 5 за денною та заочною 
формою здобуття освіти в розрізі спеціальностей та  конкурсних 
пропозицій 2023 року. 

 
По першому питанню СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря 
Богатирьова Д.В про затвердження результатiв фахових іспитів, фахових іспитів 
замість ЄФВВ вступників на основі НРК6 та НРК7, які вступають на 1 курс денної 
та заочної форм здобуття ступеня магістра згідно відомостей, наданих головами 
фахових атестаційних комісій. 
ВИСТУПИВ: Заступниця відповідального секретаря приймальної комісії 
Юрченко О.В. з питань вступу на навчання для здобуття ступеня магістра з 
інформацією про результати фахових іспитів, фахових іспитів замість ЄФВВ від 
вступників на магістратуру згідно конкурсних пропозицій у ЄДЕБО 
 
Результати голосування: 

За – 17 
Утрималось – 0 
Проти – 0 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити результати фахових іспитів, фахових іспитів замість 
ЄФВВ вступників на магістратуру осіб згідно зі списками які сформовані у 
ЄДЕБО. 



 2 

2. Працівникам приймальної комісії забезпечити зберігання особових справ 
і письмових робіт вищеназваних абітурієнтів у сейфі приймальної комісії (ауд. 
101) до закінчення приймальної кампанії 2023 р. 

 
По другому  питанню СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря 
Богатирьова Д.В  про допуск до участі у конкурсному відборі осіб на навчання 
для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК 5 за денною та заочною 
формою здобуття освіти в розрізі спеціальностей та конкурсних пропозицій 
2023 року. 
ВИСТУПИВ: Кириченко А.М з питання вступу на навчання для здобуття ступеня 
бакалавра з інформацією про осіб, які станом на 18.00 28.07.2023 подали заяви 
на участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 
основі ПЗСО та НРК 5 за денною та заочною формою здобуття освіти в розрізі 
спеціальностей та конкурсних пропозицій 2023 року. Після перевірки 
документів на відповідність кодів спеціальних умов вступу та сформованих у 
ЄДЕБО конкурсних показників у формуванні конкурсного балу, до участі у 
конкурсному відборі можуть бути допущені особи згідно списків сформованих у 
ЄДЕБО, згідно поданих заяв у відповідні конкурсні пропозиції 
 
Результати голосування: 

За – 17 
Утрималось – 0 
Проти – 0 

 
УХВАЛИЛИ: 1. Допустити заяви вступників до конкурсу 

2. Закрити журнали реєстрації вступників (сформовані у ЄДЕБО), покласти 
контроль за їх зберігання на Скринніка І.О. 

 
 

 

 
 


